

薛清军督导调研渭南高新区重点项目建设情况

9月22日下午，高新区党工委书记、管委会主任薛清军带队开展2021年第七次项目建设专项督导调研。区在家领导班子成员一同调研。

薛清军一行先后来到达刚总部基地二期、中昊港创装备制造产业园、钢研院热等静压项目、陕煤研究院高分子材料及装备研发生产基地、王贺城改项目、创新创业科技孵化中心（总部大厦）等项目现场，听取工作汇报，对项目建设中遇到的困难和问题进行现场指导并协调解决，推进各重点项目快速建设。

薛清军强调，各包联部门要紧盯主责主业，高标准践行“项目建设突破年”要求，倒排工期、挂图作战，不断提高项目的建设速度和质量，推动项目早建成、早达效。要抓好入统工作，全面梳理影响重大项目入库入统存在问题，督促部门密切配合，确保重点项目做到应统尽统、应纳尽纳。要主动靠前服务，强化政策服务和要素保障，持续加快项目建设进度，全力当好全市高质量发展排头兵。要践行新发展理念，突出“亩均论英雄”，以高质量项目推动高质量发展，实现习近平总书记提出的奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章和推动经济高质量发展迈出更大步伐的要求。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/173812.html>